

常州查获HD90字头假钞

昨天,常州警方召开新闻发布会表示,常州警方查获HD90字头假币,将从即日起开展为期10个月的打击假币犯罪“09行动”,全力维护金融秩序和保护群众切身利益。同时,警方表示,常州是假币的流入地和消费地,此前常州出现的HD90字头的假钞数量比较小,请市民不必恐慌。

“HD90”假币为2005版机制假币

常州市经侦支队范支队长介绍说,常州目前发现数量极少的HD90字头的假钞,均为同一批次2005版机制假币,冠号码均为HD902698×,后两位为21-35的编号。其票面特征是:纸张已经过特殊处理,无荧光反映;纸张夹层中的毛泽东头像水印无立体感,白水印浮印在纸张上面,迎光透视可看到透光性较好的“100”;安全线是一根全埋式安全线,背面开窗部分是印刷上去的,微缩文字较模糊,无全息效果;票面图纹采用平版印刷,颜色偏淡,无接线印刷,颜色变换接头明显;冠号码中间



常州查获的假币冠字号码为HD902698××

四位“2698”字样偏粗,有明显磁性,基本都能通过商家质量一般的验钞机,但一般不能够通过银行的升级版验钞机。

警方表示,“HD90”编号的假币伪造特征比较明显,银行验钞机和自动存取款机均可识别,只要掌握一定的技巧和知识,普通市民仅凭手、眼就可明辨真伪。

据介绍,真钞右上角的100下面的红色图案中有100字样,必须把钞票对着光、平放于眼前才能看到,而假钞右上角的100字样直接可见;真钞凹凸感强,假钞的凹凸感是用坚硬金属模具压制而成,不明显;真钞的中间

偏左,最大的100字样左下方有半枚“孔方”古钱,正反各半个,对着亮光可看到正反合二为一成完整的中国古钱,假钞则无法拼完整;另外,从纸质、水印及100字样的光变效果也可清楚分辨真伪。

常州警方全力开展侦破工作

在昨天的新闻发布会上,常州警方介绍说,常州警方各个警种将全力开展侦破工作,查清假币源头、铲除伪造窝点,切断流通渠道,摧毁贩运网络。同时加强与人民银行、工商等部门间的联动,严厉打击制假贩假。

常州市经侦支队有关负责人表示,为发动社会群众举报假币犯罪,专项行动期间,公安部对举报伪造货币窝点的,一经查实,奖励人民币30万元;对举报出售、运输、购买假币数额巨大的,一经查实,奖励1万至10万元;对举报在逃伪造货币窝点主犯和骨干的,一经抓获,奖励1万至5万元。除此之外,常州警方将对假币犯罪的举报有功人员予以奖励,对举报有功人员按不同贡献予以金额不等的奖励。公安机关希望广大群众踊跃提供假币犯罪线索,一经查证属实,将根据有关规定兑现相关奖励。

常州公安局还专门公布了3部24小时反假币专项行动举报电话为:86674252、86614219(白天)、86684255(夜间)。市民也可登录常州市公安局门户网站投资者教育园地(<http://www.czsga.gov.cn/index.html>)举报;常州公安局互联网举报电话信箱为:<http://1218.94.123.60:8090/jbxx/indexsj.sjsj>。

快报记者 葛小林
通讯员 经侦



市民:期望看病不太贵 医院:期望补偿能到位

国务院通过医改方案的消息,引起了社会的广泛关注。记者在昨天的采访中发现,不少市民对医改方案实施后缓解“看病贵”寄予厚望;而众多医院院长则认为,推进医疗改革应该和完善政府对公立医院的补偿机制同步推进,否则公立医院的自身生存也面临着难题。相关负责人表示,对于今年国务院出台深化医药卫生体制改革的意见和近期重点改革实施方案,江苏将结合实际制定具体贯彻意见,积极稳妥地组织实施。

市民期望“看病贵”老问题能缓解

[方案]医改方案中明确了今后3年的阶段性工作目标:到2011年,基本医疗保障制度全面覆盖城乡居民,基本医疗卫生可及性和服务水平明显提高,居民就医费用负担明显减轻,看病难、看病贵问题明显缓解。3年内使城镇职工和居民基本医疗保险及新型农村合作医疗参保率提高到90%以上。2010年,对城镇居民医保和新农合的补助标准提高到每人每年120元,并适当提高个人缴费标准,提高报销比例和支付限额。初步建立国家基本药物制度。健全基层医疗卫生服务体系。促进基本公共卫生服务逐步均等化。从2009年开始,逐步在全国建立统一的居民健康档案。

[反应]对于这些消息,老百姓“陈女士”表达了自己的期盼,我有十多年的糖尿病了,如果能做到这些,我今后看病都会到社区来看,不用跑大医院了,看病贵的老问题的确会缓解一些。

[江苏]省卫生厅有关负责人表示,江苏今年将加快发展城市社区卫生事业,今年将提高社区公共卫生服务补助标准,组织和引导社区卫生人员

深入社区、深入家庭,以促进健康为核心,实施有效健康干预;建立健全居民健康档案,加快推进社区首诊和双向转诊。年内,力争以省辖市为单位,实现社区门诊人次达到当地总量的40%以上,门诊均次费用比三级医院低50%以上,60岁以上老人建档率达到85%;并推行基本药品零差率销售制度,切实减轻群众药品费用负担。

院长担心政府补偿能否及时到位

[方案]医改方案中还明确,将推进公立医院改革,今年开始试点,2011年逐步推开。改革公立医院管理体制和运行、监管机制,提高公立医院服务水平。推进公立医院补偿机制改革。

[反应]我最担心的是政府补偿能不能及时到位”,南京一家公立学院院长说,当前公立医院的收入由三大块组成,即政府投入、技术与劳务收入、药品收入,在政府投入少、技术与劳务收入又无法增加的情况下,药品收入成为医院经费来源中的主力军。

当前公立医院维持运营还主要靠药品收入。从目前来看,政府投入远远无法支撑医院运营。因此,医改的关键是,政府对公立医院的补偿要及时到位,否则,公立医院就会无法正常运转,势必影响到老百姓看病,最终受损的还是病人。

[江苏]对于公立医院改革,江苏省卫生厅有关负责人表示,国家明确了今后三年将选择若干城市进行公立医院改革试点,为全面改革奠定基础,江苏省也要开展试点探索,落实政府对公立医院的定向投入和专项补助,探索分类投入的政策和措施。

快报记者 张星

江苏去年命案破案率96.8%

昨天上午,江苏省公安厅召开新闻发布会,通报2008年全省社会治安形势和公安工作主要情况,并就春节期间群众需要注意的安全事项作出警方提示。

命案破案率上升

江苏省公安厅党委副书记、副厅长、新闻发言人柳玉祥介绍说,2008年,江苏全省共立各类刑事案件41.6万起,同比下降0.5%。其中,严重影响群众安全感的杀人、绑架、放火、爆炸、强奸等严重暴力犯罪连续5年下降;全年破获八类主要刑事案件10982起,破案率达89.9%。其中现行命案破案率上升到96.8%,同比增加0.41个百分点。抢劫、抢夺、入室盗窃、盗窃机动车等多发性侵财案件,同比分别下降4.8%、7.7%、4.9%、3.1%。

全省共发生火灾6842起,死67人,伤36人,直接财产损失5248万元,与上年相比,除直接财产损失略有上升外,火灾起数、死人数、伤人数分别下降19.3%、31.6%、18.2%。住宅、宿舍仍是造成人员伤亡的主要场所,共发生火灾2533起,造成48人死亡。

电动自行车事故频发

去年江苏全省共发生道路交通事故15432起,死亡5252人,伤15378人,造成直接经济损失5013万元,同比分别下降15.1%、10.7%、17.6%和21.4%;发生一次死亡3人以上重大道路交通事故42起,死亡175人,同比分别下降17.7%、11.6%。

柳玉祥介绍说,去年全省电动自行车事故明显增多,同比上升11.9%。江苏省没有限制电动自行车上路,但由于驾驶员缺乏遵守交通法的意识,违法行驶的比较普遍,导致安全事故频频。省厅计划在2009年加大对电动自行车驾驶员的教育力度,争取把此类交通事故压制在一定范围之内。通讯员 沈官轩 快报记者 朱俊俊

“江苏省交通意外爱心救助基金”启动 南京、宿迁两名交通肇事受害者首先得到救助

昨天,江苏省公安厅、省交通厅、省慈善总会、江苏交广网携手社会各界,共同启动“江苏省交通意外爱心救助基金”,定向捐助在交通肇事逃逸事故中受害的个人或家庭。记者从启动仪式现场获悉,从今年开始,协助破获重大肇事逃逸案件的有功人员,将给予最高5000元的奖励。

交通事故受害者拿到5000元爱心款

昨天,家住南京的黄女士领到了5000元爱心款。与她同时领到5000元爱心款的,还有宿迁人贺某。两人的身份,一个是交通事故死亡人的妻子,一个是交通事故重伤伤残受害人,他们遭遇的事故,都是交通肇事逃逸,因为嫌疑人在逃,至今没有结案。

“这种事故造成的后果都很严重,受害人生活困难,急需社会各界的关注!”据

江苏省公安厅有关负责人介绍,2008年,江苏省交通肇事逃逸案件发生了1500多起。由于一些交通肇事者心存侥幸,发生事故后逃离现场,企图逃避法律制裁和经济赔偿责任,往往使受害人因得不到及时救治而致残、死亡,严重侵害了受害人的生命安全和合法权益,更使其家庭蒙受创伤,进而威胁到社会和谐和公平正义。

为此,警方在加大追查力度的同时,也在考虑从社会救助的角度,为这些受害人提供力所能及的帮助。在江苏省慈善总会、江苏省交通厅及江苏交广网的支持下,几家单位联手筹集到了50万元善款,成立了“江苏省交通意外爱心救助基金”。

警方介绍说,他们将首先汇总交通肇事逃逸案件中的受害个人或家庭的情况,然后依据相关标准

及时给予定向救助。

协助侦破逃逸案件最高可得5000元奖励

交通肇事逃逸案件,因为其性质的恶劣,为市民普遍关注,也是警方打击的重点。江苏省公安厅陈逸中副厅长告诉记者,为了进一步加大交通肇事逃逸案件侦破力度,目前,全省正在开展为期2个月的交通肇事逃逸案件侦破追逃统一行动,1个月来已破获肇事逃逸案件135起,抓获肇事逃逸者138名。

为了进一步加大侦查力度,调动群众的积极性,江苏省公安厅与江苏省保监局日前决定,从今年起对协助侦破交通肇事逃逸案件的有功人员予以奖励。对协助侦破致人死亡、重伤的重大交通肇事逃逸案件的,每案奖励3000元至5000元;对协助侦破一般交通肇事逃逸案件的,每案奖励1000元至3000元。

快报记者 田雪亭

这个中学老师“真牛” 办个色情网站还称“干净”

自本月初全国统一开展整治互联网低俗之风专项行动以来,无锡警方共关闭“半夜尖叫”、“我要搞”、“优越性感写真网”等淫秽色情违法网站、栏目14个,清除网上各类有害信息2000余条,破获利用网站传播淫秽物品案等网络违法犯罪案件8起,查获违法犯罪嫌疑人5名,其中逮捕4人,刑事拘留1人。昨天,无锡市公安局向媒体通报了近阶段所查处的网络违法案件具体情况。

1月16日,无锡网警支队的干警突然出现在滨湖区的一所中学内,将正在学校电脑上对自己开设的“优越性感写真网”进行远程维护的该中学老师闵某被逮个正着。闵某不知道的是,其实警方已经盯了这个违法色情网站有近半个月的时间,

并且掌握了充足的证据。

在1月初,无锡市公安局网警支队的民警通过监控发现,有当地网民涉嫌利用“优越性感写真网”网站传播淫秽物品,立即组织民警开展专案侦查。经调查发现,网站被设置在该市滨湖区某网吧。网站设有“美女写真”、“走光偷拍”、“相关下载”等8个栏目,在“相关下载”栏目中发现涉嫌淫秽影视片280余部,同时还发现有大量淫秽、色情的图片、文章等帖子。专案组经侦查,逐步掌握该网站传播淫秽色情电影的基本证据。

直到被警方抓获,闵某的家人、同事、朋友还不敢相信,身为中学教师的闵某竟然开设了色情网站,并以此牟利。身为教师的闵某利用自己的电脑知识还兼职

一家网吧的管理员,闵某解释说,在对网吧电脑的日常生活中他发现有不少人上网会点击色情网站,而这些色情网站多设置有病毒程序,因此也加大了他的维护工作量,而他之所以自己开设这个“优越性感写真网”,主要是为了给来网吧上网的人提供一个“干净”的色情网站,减少自己的工作量。但网警在侦查中发现,其实闵某架设在网吧服务器上的色情网站还有弹出广告等插件,而且还添加了广告链接,并已开始获利。经证实,闵某在网吧服务器上上架了“优越性感写真网”网站后,已发布了近300部淫秽视频。目前,闵某已被依法刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

快报记者 金辰 薛晟



非学历教育机构不得办学科竞赛

快报讯(记者 谢静娟)非学历教育机构一律不得举办或变相举办学科类竞赛,针对目前部分违规竞赛的“火爆”进行,江苏省教育厅昨天特别发出禁令。

有关人士介绍,近一段时间以来,有不少家长反映少数非学历教育机构违反规定,举办针对义务教育阶段学生的学科类竞赛及相应的竞赛辅导班,因此也加大了他的维护工作量,而他之所以自己开设这个“优越性感写真网”,主要是为了给来网吧上网的人提供一个“干净”的色情网站,减少自己的工作量。但网警在侦查中发现,其实闵某架设在网吧服务器上的色情网站还有弹出广告等插件,而且还添加了广告链接,并已开始获利。经证实,闵某在网吧服务器上上架了“优越性感写真网”网站后,已发布了近300部淫秽视频。目前,闵某已被依法刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

教育厅这次明确要求,所有非学历教育机构(含备案管理的非学历教育机构)一律不得举办或变相举办以中小学生对的学科类竞赛及以竞赛为名的培训班,正在或即将举办的竞赛活动及相应的培训班必须坚决停办,立即退还已向收取的所有竞赛报名费和培训费。严禁非学历教

育机构与中小学校合作举办面向中小学生对的学科类培训班;严禁中小学生对的学科类竞赛、组织、强制或变相强制本校学生参加各类收费培训班;严禁中小学以竞赛为名要求中小学生对的学科类竞赛、组织、强制或变相强制本校学生参加各类收费培训班;严禁中小学以竞赛为名要求中小学生对的学科类竞赛、组织、强制或变相强制本校学生参加各类收费培训班。

此外,所有中小学生对不得向非学历教育机构出租、借用学校校舍及场地和其他教育资源用于举办以中小学生对的学科类竞赛、组织、强制或变相强制本校学生参加各类收费培训班;严禁中小学生对的学科类竞赛、组织、强制或变相强制本校学生参加各类收费培训班;严禁中小学生对的学科类竞赛、组织、强制或变相强制本校学生参加各类收费培训班。

对查实违反规定的非学历教育机构,视其情节轻重给予相应处罚;对屡次违反、拒不整改的机构,将依据有关规定取消备案资格或吊销其办学许可证。对违反规定的中小学生对将在各类考核评比中实行一票否决,并对学校主要负责人实行问责;对违反规定的在职教师,将视情节按照相关文件规定严肃处理。